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Έναρξη της Ναυτικής Εβδομάδας στον Βόλο με 
τη μουσικοθεατρική παράσταση «Νύχτα γιομάτη 
θαύματα»
/ Uncategorized / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Όλα είναι έτοιμα για την έναρξη της «Ναυτικής Εβδομάδας 
στον Βόλο 2026», ενός σημαντικού πολιτιστικού θεσμού που 
για μία ακόμη χρονιά αναμένεται να συγκεντρώσει το 
ενδιαφέρον και τη συμμετοχή πλήθους επισκεπτών και φίλων 
του πολιτισμού.

Η επίσημη έναρξη των εκδηλώσεων θα πραγματοποιηθεί αύριο Κυριακή 7 Ιουνίου, 
στις 21:00, στον προαύλειο χώρο του Ιερού Ναού Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης 
Βόλου. Η φετινή διοργάνωση είναι αφιερωμένη στο Μεσολόγγι, τιμώντας τη 
συμπλήρωση διακοσίων ετών από την ηρωική Έξοδο των Ελεύθερων 
Πολιορκημένων, ένα κορυφαίο γεγονός της νεότερης ελληνικής ιστορίας που 
εξακολουθεί να εμπνέει με τα ιδανικά της ελευθερίας, της αυτοθυσίας και της 
αξιοπρέπειας.

Το πρόγραμμα της βραδιάς θα ξεκινήσει με την ακολουθία του Αγιασμού και θα 
ακολουθήσει η επίσημη κήρυξη της έναρξης των εκδηλώσεων από τον Σεβ. 
Μητροπολίτη Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνό και τον Σεβ. Μητροπολίτη 
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Δημητριάδος και Αλμυρού και Πρόεδρο της «Μαγνήτων Κιβωτού» κ. Ιγνάτιο.







Στη συνέχεια, το κοινό θα έχει την ευκαιρία να παρακολουθήσει τη 
μουσικοθεατρική παράσταση «Νύχτα γιομάτη θαύματα», μια ξεχωριστή 
καλλιτεχνική παραγωγή αφιερωμένη στα 200 χρόνια από την Έξοδο του 
Μεσολογγίου.

Σε όλες τις εκδηλώσεις της Ναυτικής Εβδομάδας η είσοδος είναι ελεύθερη για το 
κοινό.

Μουσικοθεατρική παράσταση «Νύχτα γιομάτη 
θαύματα»
Το Ίδρυμα Πολιτισμού της Ιεράς Μητροπόλεως Αιτωλίας και Ακαρνανίας «Άγιος 
Ευγένιος ο Αιτωλός» σε σύμπραξη με το μουσικό σχήμα Psaltério Ensemble, 
παρουσιάζουν μοναδική μουσικοθεατρική παράσταση αφιερωμένη στα 200 χρόνια 
από την ηρωική Έξοδο του Μεσολογγίου.



Η εκδήλωση αποτελεί ένα καλλιτεχνικό και ιστορικό αφιέρωμα σε μία από τις 
ενδοξότερες και πιο συγκλονιστικές στιγμές της νεότερης ελληνικής ιστορίας. 
Μέσα από μια ατμοσφαιρική σύμπλευση μουσικής, αφήγησης και θεατρικής 
έκφρασης, η παράσταση «Νύχτα γιομάτη θαύματα» ζωντανεύει τις τελευταίες 
δραματικές στιγμές πριν από την Έξοδο, μεταφέροντας το κοινό σε ένα 
συγκινητικό ταξίδι μνήμης και ιστορικής συνείδησης.

Το Psaltério Ensemble, με τη χαρακτηριστική του ευαισθησία και καλλιτεχνική 
αρτιότητα, ερμηνεύει έργα εμπνευσμένα από την ελληνική παράδοση και την 
ιστορική μνήμη, ενώ η δραματουργική αφήγηση αναδεικνύει πρόσωπα, 



συναισθήματα και στιγμές που σφράγισαν την πορεία προς την ελευθερία.

Η παράσταση αποτελεί έναν φόρο τιμής στους Ελεύθερους Πολιορκημένους και μια 
ζωντανή υπενθύμιση της δύναμης που κρύβουν η πίστη, η ενότητα και η αγάπη 
προς την πατρίδα.
Καλλιτεχνική επιμέλεια – κείμενα – πρωτότυπη μουσική: Χρήστος Ζήσης
Σκηνογραφία – σκηνοθεσία – ενδυματολογία: Ελευθερία Γιαγή
Προετοιμασία θεατρικής ομάδας – σκηνοθεσία – πρόζα: Γιάννης Σταμπέλος
Ερμηνεία – πρόζα: Χριστίνα Τσουραπούλη
PSALTÉRIO ENSEMBLE
Παίζουν οι μουσικοί:
Παντελής Αναστασόπουλος (κανονάκι), Γιώργος Λιούλιος (κρουστά), Χρήστος 
Ζήσης (ούτι – κιθάρα), Θανάσης Μπλέτσας (κλαρίνο), Παναγιώτης Ζαχαράκης 
(κόντρα μπάσο), Νεκτάριος Αποστολιώτης (πιάνο).
Συμμετέχουν μέλη της Θεατρικής Ομάδας του Ιδρύματος Πολιτισμού.

Η 11η Ναυτική Εβδομάδα στον Βόλο διοργανώνεται από τη «Μαγνήτων Κιβωτό, 
για τη διάσωση του πολιτιστικού αποθέματος», φορέα πολιτισμού της Ιεράς 
Μητροπόλεως Δημητριάδος και Αλμυρού, με τη συνδιοργάνωση της Περιφέρειας 
Θεσσαλίας, της Περιφερειακής Ενότητας Μαγνησίας και Βορείων Σποράδων, του 
Δήμου Βόλου, του Οργανισμού Λιμένος Βόλου και του Επιμελητηρίου Μαγνησίας.

 


